

# 宝马高架上逼停校车 只因孩子迟到了

导致道路拥堵,苏州警方将对开车家长进行处罚

6月18日早上8点多,在车辆川流不息的苏州北环高架,一辆满载学生的校车正常行驶,一辆宝马突然超前,将校车逼停在快速车道上。宝马女司机随即从车上将一名孩子带下来,送上了校车。昨天,现代快报记者从苏州警方了解到,警方已经通知宝马驾驶员接受调查,并根据调查结果对其进行处罚。

现代快报记者 韩小强



事发现场 图片来自网络

## 惊险 高架上 宝马逼停校车

当日早上8点20分左右,苏州市交巡警支队高架管理大队的民警通过监控发现,北环高架,原本车流量非常正常,可突然由东向西,靠近隧道附近的车流量变得拥堵起来。

民警通过监控摄像发现,一位女驾驶员带着一个小孩子,在快速车道上的一辆轿车上下车,走到后面的一辆大巴车前,通过视频民警看到,过了一会大巴车的车门就打开了,那名女驾驶员将小孩送上大巴车后,就驾车离开了。

高架管理大队直属中队长徐斌告诉记者,他们当时立即安排在路面值勤的警力赶到现场,大概过了5分钟左右的时间,民警赶到现场后,发现大巴车和那辆轿车已经驶离事发现场。

民警随即用路面监控锁定了事发时两辆车的车牌照,经过调查发现,被逼停的是高新区一所国际学校的校车,那名女驾驶员是该国际学校一名学生的家长,当时驾驶的是一辆宝马轿车。

## 原因 孩子迟到没赶上校车

一名目击者告诉现代快报记者,当时他正驾驶汽车准备去高新区,他前面的一辆车是校车,可以看到车上坐了不少学生。

当时这辆校车正在高架上的中间车道正常行驶,就快要到北环路隧道的时候,突然从旁边窜出一辆深色的宝马轿车,这辆车超过校车后,就一边打着左转转向灯,一边将车头拐到校车前面的车道上,行驶在两股车道中间,然后就把速度放慢,挡在了校车的前面。还好校车的司机经验比较丰富,提前进行了减速,才没有发生两车相撞的事故。而其他后方车辆见宝马车“来势汹汹”,也提前做了准备,才没有发生连环追尾的事故。

“宝马车把校车逼停下来后,一个女的就从车里带着一个小孩子下

了车,走到校车前面,要求校车司机开门,将孩子送上校车。”这位目击者称,校车司机开始并没有开门,但看着两车僵持的短短几分钟内,北环高架就出现了拥堵的情况,后面被堵的司机不停地按喇叭,校车司机只好把车门开了,让孩子上了校车,并很快就开走了。

现代快报记者从有关部门了解到,校车被逼停的原因是,那名宝马女司机的孩子是一所学校的学生,当天因为这名学生迟到了,没有来得及赶上校车,学生家长就驾车一路追赶校车。学生家长在开车的途中多次打电话给校车司机,要求校车半路停车让她的孩子上车,但由于在高架上停车上客非常危险,为了一车孩子的安全,校车司机就拒绝了这名家长的要求。

## 警方 将根据调查结果进行处罚

高架管理大队直属中队长徐斌告诉记者,他们已经联系上宝马车的驾驶员,并要求其在今天(20日)到高架管理大队来协助调查。“这名司机的做法,造成高架路拥堵,带着孩子在高架上下车,不仅是对自身的安全不负责,而且对小孩的生命也

是一点也不负责。从教育孩子的方面来说,在一车孩子面前,这名家长也是起到了一个反面教材的作用。”

徐斌表示,交警将根据对司机的调查情况,对这名司机进行相应的处罚,处理的结果将通报媒体,向社会公开。

## 城管砸伤摊贩? 回应称是协管

常州雪堰镇城管部门还称,经初步了解是摊贩先动的刀

昨天下午,有读者拨打快报热线反映,常州武进区雪堰镇一个摊贩被当地城管用板凳严重砸伤。记者采访了解到,摊贩伤势较重,目前正在医院治疗。对此,城管方面则称,事发前摊贩拿出刀子将协管的手弄伤,协管顺手就拿起边上的一条板凳砸了对方。目前,警方正对此进行调查处理。

现代快报记者 刘国庆

### 读者报料: 卖西瓜摊贩被城管砸伤

昨天下午4点多,家住武进区雪堰镇的苗师傅打来快报热线反映,镇上农贸市场内,一名卖西瓜的摊贩被城管用板凳砸伤。

现代快报记者赶到雪堰镇消费品综合市场内采访。

一名修车的王师傅告诉记者,靠近西门处,一名看上去50来岁的男子骑着一辆电瓶三轮车在西门处卖西瓜。一名城管就上去叫卖西瓜的离开,卖西瓜的不愿意走。这个时候,城管上去砸西瓜,把西瓜扔得到处都是。

王师傅说,当时卖西瓜的还把地上的西瓜往自己车上捡,而城管则离开了。“可能是卖西瓜的觉得不服气,上去追那个城管,用拳头打到城管的肚子了。”当时城管边上有一条板凳,就拿起来往卖西瓜的头上砸去,卖西瓜的当即就倒在地上。

不少摊贩都说看到卖西瓜的摊贩被城管用板凳砸倒在地,满头满脸都是血,那名城管还将卖西瓜的扶起来。

不过,当记者再次询问“到底是谁先动手”时,大家却都不愿意多说。是否如王师傅所说,卖西瓜的追上去动了拳头?大家都称不清楚。

### 城管回应: 摊贩先动刀割伤协管

雪堰镇城管部门一位姚姓负责人告诉记者,那名“城管”是协管员,姓邵,50岁,平时主要负责综合市场那边的管理工作。事发时,城管方面就邵某一人在。

姚姓负责人说,当时邵某发现卖西瓜的摊贩违规摆摊,就上前去劝说,但是那名摊贩不听话。后来那名摊贩拿出一把可能是卖西瓜用的弯刀出来,将邵某的一只手割伤了。“邵某看见对方拿了刀,就顺手拿起边上的凳子还手了。”姚某说,邵某的手伤得不重,正在派出所接受警方调查。姚某也表示,他只是初步了解了一下情况,具体情况有待警方调查核实。

卖西瓜的摊贩到底是否拿了刀出来?综合市场内的王师傅称未看见刀。而其他在场人员则仍然称不清楚。

### 伤情: 摊贩仍处于昏迷状态

摊贩的妻子彭某告诉记者,她丈夫伤势很重,不能说话,人处于昏迷状态,需要动手术。对于事发经过,彭某说,她完全不清楚。

雪堰派出所所有负责人告诉记者,目前警方正在调查此事。

## 仿古城门为啥“泪迹斑斑”

淮安住建部门表示:排水设计有缺陷,修补方案已确定



淮安市淮安区古城墙遗址公园的“魁星门”,远看像是在“流泪”

近期,有淮安市民在网络上反映,淮安区的古城墙遗址公园的“魁星门”上,沿着门头上的排水口下方多处砖石出现了斑驳、开裂的迹象,远远看像是城墙在“流泪”。据了解,这个仿古的城墙是2010年建设竣工的。有市民表示,四年不到的时间,出现这样的情况令人不解,他们担心工程质量有问题。

昨天下午,现代快报记者带着疑问来到了淮安市淮安区的魁星门,仿古的城墙高大挺拔,但是在墙体表面,能清晰地看到斑驳脱落的痕迹。这些“泪痕”主要是在排水口的下方。城墙的墙头上,每隔几米就会有个突出的排水口,城墙上的积水可以通过这个排水口,顺着城墙表面流出。

这些在排水口下方被长期冲淋的墙面明显出现了斑驳、开裂以及脱落的情况。远远看去,高大的魁星门像是流下了两条长长的“泪水”。附近的居民告诉现代快报记者,这座仿古建筑是2010

年建成的。

现代快报记者联系了淮安市淮安区住建局,这里的工作人员告诉记者,魁星门的建设其实是由教育局负责的,但是后来市民陆续反映这个情况,他们便参与了调查。

据悉,魁星门早是由东南大学进行设计的,是搭建在古城墙遗址上的仿古建筑。“一般的古城墙都使用这种外排口。”工作人员表示,这种外排口都会导致水流从上至下流过墙体表面,流经的地方就很容易出现斑驳的情况,“这个确实是由于排水口设计造成的。”工作人员表示,今年已经组织过专家对城墙进行“诊断”,并不是建筑施工的质量问题导致。这类的外排水设计就有这样的缺陷,针对这种情况,淮安区住建局邀请相关专家已经拿出一个修补的方案,现在方案已经确定,预计下半年就能帮城墙“祛泪痕”了。

现代快报记者 季金晶 文/摄

## 江苏一女子信“全能神” 为“驱魔”打死女儿同学被判无期

前不久,江苏高院审结一起“全能神”教杀人案件,徐某因信奉全能神邪教,打死了一名精神病患者,被判无期徒刑。

30多岁的徐某因信奉全能神邪教,并以拯救其女儿侍某的同学管某的名义,与侍某和侍某同学葛某一起,到管某家中将患有精神疾病的管某带至自己家中同住。2013年1月30日晚,徐某劝管某停止服用治疗精神疾病的药物,停药后,管某出现精神异常。

徐某认为系“魔鬼撒旦”附身所致,需将“魔鬼撒旦”杀死,于是就用板凳砸管某头部,又用手拍捂其颈部、嘴巴,并唆使其女儿侍某

和儿子侍某某用跳绳勒管某颈部,让葛某按压住管某双腿,致管某被勒死。

案发后,警方很快刑拘了徐某,而对涉案的三名未成年人,则另案处理。后经精神疾病司法鉴定,徐某和女儿侍某是与巫术有关的精神障碍患者,作案时具有有限刑事责任能力。

江苏省高院审理此案后,认定徐某以邪教驱魔治病的方式,打砸被害人头部,并教唆未成年人参与

实施剥夺被害人生命的行为,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪,且系共同犯罪。徐某在共同犯罪中系主犯,且教唆未成年人杀人,应从重处罚。考虑到她归案后能够如实供述犯罪事实,且其在作案时具有有限刑事责任能力,可依法从轻处罚。

近日,法院依法以犯故意杀人罪,判处徐某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并责令其赔偿被害人管某亲属丧葬费22993.5元。

通讯员 高苑 现代快报记者 李绍富